1 999N - 4 99N

2017 YD 27-28 WD PINN

P9M IMIN2 NYDDI MITIN YN DNNY PTAN PON :DPON NV POINK 973NN
NINY NN IDION DN TR D) INN NN NNHY D) .09V MANN NN PPRYND DI MYV
.DNIONN 05PN ON

many 1.1

29PN NITHIN ,NMTA . (2, y) NTOIPN MOPTNNIPN BY NTIY 11D INY TY :DNN
DM’ TOMN DX TPYRIND PAINDN DN MIINN (7, 0) DPINDIDN MOPTNNIPN NN 3
NNRNNA -0 PND

AXNYNN NN NNPPHRN MONI2 1P M9 f e, b] — Ronn .1

F O+ 1f (0)) £0, 6€lab]

RZ-2 npon nmipy NN 7 = £ (6) 5w 90 20 WD ()
PRSI MOPTNNIPA NDIPYN TN 2IWNS NNDNN DX ININ (2)

Yy PTOIP MOPTNNIPA AN 1NN IMPY .2
v (t) = (3acost — acos3t,3asint — asin 3t)
1€ [0,2m]v >0

TPANDION NNNWYNN NN DINNYD PXTIND 10N (NWHIND KD vNn TN) NAvNNY (N)

__ 3sin¢—sin3¢ 2 _ 1.2 _ .
tan ) = 22 0=k s i es3g Y VPN T = 3a (5 — 3cos2¢):N1I9N YV

D20 MNNN MLYPTNNIPA NIPYN TN NN 12N ()
PV Dmpy «, 8 v .3

MPPY 0N NN M20N MOPY 2D RN (N)

IPON B DX IN NPON o DRY NN (2)

PTIPTIPY MM AW YOIYN AN M2 A vy f : [0,1] — R onn 4

D20 N a, b N TN NN ¢ oX.(0, £(0)), (1, £ (1)), (1, £ (0)) mmpr
< L(f)<a+b»wNmn

7900 NN 1IN 1T DTNIVPPIN DY NIIYN MMpPY NNOWN SV 2019 NIPRa INTH Nwynd noon?
ANDNM VLIV .NTI) PVIND NIN TRINON NN P2 PHTA . NYND D912 DNN 1AV VI 2 NPAY DTINN



apnyns 1.2

n15ma 03 WA .(QN[0,1]) € v ([a,b))w 75 Mopy 7 : [a,b] — [0,1] »an .1
ANY M2 T MY DI NN NWONY 29 MWW 2APHN MIPN

AT @) [|dt = 0o 9y TIN PR 1 R — R? npbn nmpyd :7190/non 2

STIN NADN DMIPYN 2D ToN 1o % WORY DNDIA-NND WD NN IPON 72



